

全新福克斯炽火橙 ST-Line 车型

燃起你心中的“小钢炮”情怀



福克斯作为长安福特主打操控的运动型家轿,在很多车友心中都是代性能、操控“小钢炮”的代名词。前不久,全新福克斯正式上市,共推出4款车型,官方指导价区间为11.98~14.58万元,外观、内饰、动力、底盘都有所升级,整体产品力有了大幅提升,之前的文章也有介绍新车。最近记者了解到全新福克斯炽火橙ST-Line车型已经到店,第一时间来了位于杭州沈半路上的浙江万国福特4S店静态体验了实车。

外观运动配置科技

一进展厅就被一辆炽火橙的全新福克斯车型惊艳到了。作为ST-Line车型,这款全新福克斯运动氛围比普通款更浓厚,尤其是这个炽火橙作为ST-Line车型的专属配色,早前只有在进口的福克斯ST车型上有出现,还需要额外加钱。

车身尺寸上,展厅的两厢版ST-Line车型长宽高分别为4404x1824x1453mm,轴距则超过2.7m,达到了2705mm,作为一款紧凑型轿车,坐在车内的空间相对还是很充裕的。

外观方面这一次全新福克斯的改动很大,采用了最新的“势能美学”设计语言,前脸熏黑中网内部采用了熏黑的蜂窝状造型并在尺寸上做了加大处理,中网两侧与大灯组相连,并且大灯采用更加修长的比例。ST-Line车型在前中网也融入了更多ST风格造型设计,六边形中网内部采用蜂窝状造型,保险杠两侧还有着内凹式的熏黑饰板包裹,搭配炫酷橙色车身十分有视觉冲击力。

来到侧面,作为ST-Line车型最大的不同就是翼子板处有ST-Line专属标识,非常有运动感的18寸枪灰色轮毂、红色卡钳,再搭配上235/40 R18的米其林PS4运动型轮胎,满满的运动性能一触即发。车尾ST-Line版本采用了单边共两出式排气布局,显得简洁大气又富有运动感。

坐进车内你会发现,全新福克斯ST-Line车型的内饰和外观一样,都极具运动气质。尤其是很多细节上的元素,为其增加了不少运动感,比如ST-Line车型中控台、方向盘、挡把以及座椅等处均采

用皮质包裹搭配红色缝线装饰,座椅上还拥有ST-Line字样的专属刺绣,更加彰显运动氛围。方向盘采用了平底造型,环身厚实握感扎实,背面还配备了换挡拨片,运动感拉满。换挡杆也由之前的电子旋钮换回了挡把式的设计,有了传统运动型车的感觉。

在科技配置方面,全新福克斯ST-Line版搭载8英寸全液晶仪表和12.3英寸触控中控屏。中控屏内置SYNC+智行信息娱乐系统,还支持空中软件升级(OTA),常用常新。搭载达L2级高级驾驶辅助水平的福特Co-Pilot360智行驾驶辅助系统,集成ACC全速智能自适应巡航控制和LC智能领航辅助系统、AEB智能感应制动保护系统(带行人识别功能)、TSR智能交通标志识别系统、ESA紧急转向辅助系统等先进配置,实现0~180km/h全速段巡航。

动力操控更进阶

作为一款运动型轿车,此次全新福克斯动力方面换装了一台1.5T的四缸涡轮增压发动机,最大功率130kW(177Ps)/6000rpm,最大扭矩243N·m/1750~4500rpm。同时匹配了6速手自一体变速器,

配合特有的超增压Overboost模式,可瞬间提升扭矩至270N·m,官方给出的0~100km/h加速成绩也缩短到了7.9s,动力响应更快、加速性能更强。此外,全新福克斯更提供标准、经济、运动三种不同驾驶模式,让喜欢驾驶的朋友有了更多选择。

在底盘上,全新福克斯采用前麦弗逊式独立悬架+SLA长短臂刀锋后独立悬架系统,前后下控制臂的轻量化簧下质量设计,使车身对方向盘的操作能快速响应,转向更灵敏,车轮对路面的响应更迅速,强化操控与运动属性。ST-Line版在此基础上提供专属性能化底盘调校,量身定制弹簧、减震器和稳定杆,底盘高度较普通版车型降低10mm,这样带来的路感反馈、滤震效果和行驶稳定性都会更加出色。

■总结

全新福克斯ST-Line型在外观和配置上可以说是足够优秀,此次换装的全新动力更是得到进一步增强。同时在科技配置以及动力操控上也有了全面的提升,再加上相对合理的售价,全新福克斯尤其是ST-Line车型还是非常值得推荐入手的。

本报记者 王增益

起亚狮铂拓界预售开启



起亚第五代Sportage狮铂拓界日前已正式开启预售,其中1.5T+8AT车型预售价17.98万元起,2.0T+8AT车型预售价19.08万元起,2.0L HEV+6AT车型预售价20.58万元起。

在当下颜值即正义的时代,狮铂拓界的高颜值是它的亮点之一。经过重新演绎的“虎啸式”进气格栅与回旋镖式LED日间行车灯融为一体,勾勒出极具未来感的俊朗造型;平滑的车窗线条延伸到尾部微微上扬,强化了侧面运动气息。

空间方面,狮铂拓界长宽高达到了4670/1865/1680mm,得益于第三代i-GMP平台打造,轴距达到2755mm,配合全景天窗,能为用户带来宽敞、舒适、灵活的乘坐空间。考虑到中国消费者对于舒适性的诉求,狮铂拓界除了提供有前排座椅6向电动调节和通风&加热功能外,更是提供了同级罕见的后排座椅加热功能,并且采用了高级纤维工艺真皮座椅,包裹感和舒适性更佳。

狮铂拓界搭载了全新升级的Kia Connect智能互联系统,支持车辆远程控制、代客模式、停车场自动结算、IoT车家互联、OTA无线升级、个性化设置等功能,还配备了哈曼卡顿高级音响系统(8扬声器)、多色动态氛围灯,赋予车内乘员更极致的视听享受。

本报记者 王增益

AION Y Plus全面升级上市



AION Y Plus华东媒体品鉴会日前在杭州举行。此前,AION Y Plus在国股榜脱口秀正式上市,全面升级多达85项,价值超2万元,售价13.98~17.98万元。

AION Y Plus传承天空之城百变造型设计理念,车长增加125mm,流线更动感,空间更舒展,新升级的天使之翼大眼睛、Slay全场,天际线贯穿式尾灯,营造出都市与日暮清晨相交的景象。内饰升级为简约科技风格,搭配智驾一体式怀挡,光束氛围灯、双手机收纳、车门和仪表盘等多处软质包覆,仿佛“天空之城科技客厅”。

为满足年轻用户的个性需求,AION Y Plus新增“小确杏”外观色、“零蕉绿”内饰主题,共计10款外观潮色、5种内饰主题及2种轮毂可供搭配。此外,用户还可在埃安APP选购丰富的共创拉花、全车彩绘膜等,增添了不少轻改玩法,可谓“万款皮肤随心换”。

作为潮玩青年的轰趴房车,AION Y的灵活空间改造,种草了不少潮玩青年。AION Y Plus从轰趴房车进化而来,给潮玩青年带来满足多元生活的Bigger House。轴距长达2750mm的AION Y Plus,为用户提供超大的“套内面积”,自带多种场景模式,且可通过埃安APP自定义场景,满足个性化的潮玩偏好。

除了丰富多样的使用场景,AION Y Plus还提供更便捷的科技体验。全场景一键遥控泊车、智能540°全景影像等功能,让用户更省心。作为同级唯一610km超长续航的车型,搭载弹匣动力电池发布1年多,经受了严寒、酷暑等一系列周期性考验。

本报记者 孙侠

比亚迪电车亮相巴黎车展

近日,比亚迪携唐、汉、元PLUS(当地车型名为BYD ATTO 3)三款电动车型亮相巴黎车展,闪耀世界舞台。

比亚迪全球战略合作伙伴壳牌参与发布会,双方共同宣布将为比亚迪欧洲车主提供更优质的充电体验,包括向车主开放欧洲境内约30万个壳牌充电桩使用权。

作为全球首个正式宣布停止燃油车整车生产,并专注于新能源车的世界500强车企,比亚迪秉承合作共赢的理念,与欧洲多家优质经销商达成战略合作,为当地消费者提供备受市场青睐的新能源汽车销售及售后等一站式服务。

经过27年对绿色梦想的坚守,比亚迪已全面掌握电池、电机、电控和车规级芯片等全产业链核心技术,成为一家提供新能源整体解决方案的企业。目前,比亚迪新能源汽车足迹遍布全球70多个国家和地区,超过400座城市,累计服务超过260万名车主,并连续9年蝉联中国新能源乘用车销量冠军。

本报记者 王增益

试驾传说中的“卷王”飞凡R7



10月21日,飞凡R7“开普勒星球探索营”全国试乘试驾活动正式启动,首站落户网红城市杭州。未来两个月,探索营还将陆续登陆武汉、苏州、重庆、郑州、深圳、北京等全国各大城市。本报记者通过场地和道路试驾,深度体验了飞凡R7智舱界“屏霸”、智驾界“卷王”的硬核产品实力和全新智能出行生活。

在活动区,记者静态体验到飞凡R7的设计与智舱能力。飞凡R7以“不繁,即非凡”为设计理念,设计简洁但却配置不凡,全景天幕、无框车门及感应式电开门、体感监测方向盘、流媒体后视镜、BOSE剧院级环绕14扬声器等豪华科技配置在飞凡R7上一应俱全,“越级豪配”也成为现场用户对飞凡R7贴切的概括。当然,飞凡R7的“3+1巨幕”很有让人眼前一亮的感觉,国产量产车型最大尺寸的43英寸宽幅真彩三联屏和全球首发量产的华为视觉增强AR-HUD平视系统组成,被誉为智舱界“屏霸”。此外,RISING OS智舱交互系统采用了“零思考”的直觉式交互设计,操作界面可见即可点,语音助手可见即可说。丝滑的车机操作感受,有趣的四屏信息联动,让现场用户对飞凡R7的智能座舱给予好评和点赞。

记者在场地试驾环节,驾驶飞凡R7通过感应变道、直线加速、障碍路况、高速环岛、特殊路况、连续弯道六大科目,与飞凡汽车共同勘测开普勒地形。

在0~80km/h直线加速环节,直观体验到全新高效电驱品质永磁双电驱系统赋予飞凡R7的强劲动力,其中四驱版本最大功率为400kW,峰值扭矩为

700N·m,0~100km/h加速仅需3.8s,媲美豪华品牌性能车型的动力水准。在高速环岛科目中,转向电机双路备份,在极端转向环境下依旧保证50%的力矩输出,维持智驾辅助功能的正常运作。而云感座椅作为更适合亚洲体型的一体式运动座椅,兼顾运动风格与乘坐舒适,即便在激烈驾驶中也能给用户带去出色的包裹感与支撑力,让驾驶更自信。

记者在城市道路试驾环节,体验了日常城市出行全路段,包括地面道路、快速路、高速路与互通立交等不同道路环境的体验,全程更是途经西湖风景区、绿杨路、杨公码头、In77等杭州多个网红打卡景点,一边体验飞凡R7的智能交互出行,一边欣赏沿

途的风景。

试乘的同行则对副驾屏可实现独立影音功能赞有加,“副驾屏可以单独连接蓝牙耳机,再也不用担心影响主驾开车了,非常贴心。”未来随着OTA升级,飞凡R7将逐步解锁更多城市、更多场景的高阶辅助驾驶功能,为消费者提供更加智能、便捷、安全的驾驶体验。

飞凡汽车首款旗舰车型飞凡R7已于9月27日正式上市,补贴后售价28.99~35.69万元。此外,飞凡R7还全系支持换电,电费分离畅享价只需20.59万元起,为消费者带来更灵活的购车方案。

本报记者 孙侠

换电轻出行 摆脱里程焦虑

如今,在我国新能源汽车渗透率不断提升,如何破解用户的补能焦虑,替代“里程焦虑”成为了一个制约电动汽车普及的主要矛盾。对于新能源车企,持续提升车主的补能体验,营建一个完善的补能体系,能够大大增强车主消费信心,从而提升销量。为此,不同车企采用了不同的解决方案。

睿蓝汽车致力于成为“换电轻出行普及者”:让用户摆脱里程焦虑的束缚,从“时间自由”到“身心自由”,归还人们对自由生活的选择权。在品牌定位的引领下,睿蓝汽车率先布局B端营运市场,为营运车用户提供更高效的换电模式,以强大的用户利益保障为基底,加速构建可循环一体化换电生态体系,使“睿蓝换电”得以快速攻城略地。统计数据显,成立仅仅200多天,睿蓝汽车就取得2.7万辆

的销量成绩,为营运车市场注入了新动能,也让睿蓝的换电技术得到了充分的市场可行性验证。

针对C端市场,睿蓝枫叶80v PRO和睿蓝枫叶60s PRO除持续打造“舒适”“安全”的产品基因外,更注重补能效率提升和用车成本的有效控制。换电模式下,两款新车均支持最快60秒极速无感换电以及30~40分钟直流快充,通过大数据运营平台实现人-车-站-电池-云智能识别,车辆自动定位,可实现App自助全流程一体化智能无感换电。

换电模式能够极大程度缩短补能时间,消除采用充电补能方式带来的“充电速度慢”“排队时间长”等问题。尤其是在北方冬季的严寒之下,充电时间将会更长,而换电的时间相对固定,整体换电过程可以在2分钟左右完成,像加油一样便捷高效,

缓解用户的里程焦虑。

与充电相比,车企布局换电可以为车主带来更便捷的补能体验。在缩短补能时间、提升安全性、降低购车成本、减少二手车残值率等方面有独特优势。睿蓝汽车通过换电大幅度提升补能的便捷性,来解决用户的焦虑。

在换电技术上,睿蓝汽车推出了新一代GBRC水晶架构,包括整车技术平台、换电补能平台、大数据云平台的全栖技术架构来实现标准上的统一。同时,这一架构也面向全行业开放,借此完成换电技术在全行业的普及。据悉,睿蓝汽车9月销量达到了4542台,累计销量已超过3万台,这也意味着换电模式已经在市场取得了一定程度的认可。

本报记者 王增益

农民工工资结清公示

本项目已于2020年07月02日通过五方主体验收,并已结清全部农民工工资,现将相关情况公示如下:

项目名称:浙江省水利河口研究院省重点实验室科研用房一期室外附属工程
建设单位:浙江省水利河口研究院
施工总承包单位:浙江德诚建设有限公司
开工日期:2019年12月28日
完工日期:2020年07月02日
联系人:关红成 联系电话:13615810512

公示单位:浙江德诚建设有限公司
公示时间:2022年10月25日

通知债权人申报债权的注销公告

杭州乐英专修学校(办学许可证号:教民233010570000238号),经举办者胡晓提出,学校理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,清算组成员为:胡晓、张爱军、徐志龙、赵燕萍、闵小珈。望债权人接到通知之日起15日内,未接到通知的自本公告日起45日内,向清算组申报债权。联系人:赵燕萍;联系地址:杭州市拱墅区远洋国际中心D座11层;联系电话:0571-88102229。特此公告!

杭州乐英专修学校 2022年10月25日

汤斯琦遗失坐落于萧山区城厢街道旭众里悦府1幢2单元101室不动产权证,证号:浙(2020)萧山区不动产权第0132704号,声明作废。

杭州颖尚文化艺术策划有限公司遗失公章,声明作废。

杭州萧山云佩贸易商行遗失财务章,声明作废。

声明

温州久鑫不锈钢有限公司在经营过程中不当使用“久立”商标,使消费者对产品来源产生误认,侵害了久立集团股份有限公司、浙江久立特种材料科技股份有限公司(以下合称“浙江久立”)的商标权。为消除对浙江久立不利影响,表示歉意,我公司特发表本致歉声明,并承诺停止使用“久鑫”等容易让消费者产生误解的字号及时完成企业名称的工商变更登记。如今后出现任何侵犯浙江久立合法权益的行为,自愿承担法律责任。特此声明。

温州久鑫不锈钢有限公司
2022年10月25日

浙江精准学网络技术有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从1200万美元减至893.7326万美元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。

杭州世成商务服务有限公司遗失公章,声明作废。

浙江鸿德谷物联科技有限公司遗失公章,声明作废。

杭州雨深贸易有限公司遗失公章,财务章,法人章,南京银行富阳支行开户许可证,核准号J3310087367701,声明作废。

杭州群丰果品连锁有限公司(已变更为鲜丰水果股份有限公司)遗失与杭州商储集团有限公司(新亚果品交易市场)市场房屋租赁合同(6幢11-20号一至四层),声明作废。

杭州小黄网络科技有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码91330106MA27WC426C,并遗失公章一枚,声明作废。

常驻代表机构变更公告

我公司下设巴基斯坦沙达穆罕德兄弟贸易公司绍兴代表处,统一社会信用代码91330621065603793B,现拟变更驻在期限和编号为00001241-1和00001241-5代表证的任职期限,变更后驻在期限为自二〇二三年三月二十六日至二〇二三年三月二十二日止,特此公告。

沙达穆罕德兄弟贸易公司

杭州博创时空装饰设计工程有限公司遗失财务章,声明作废。

绍兴宗盛房地产经纪有限公司遗失合同章一枚,编号33060310047437,声明作废。

新昌县七星街道楠楠建材经营部遗失公章(编号3306240038023)一枚,声明作废。

遂昌唯易手机店遗失公章一枚,声明作废。

上海瑞之霖(杭州)律师事务所因单位名称变更,公章、财务章均已上交主管部门,特此声明作废。
杭州市富阳区洞桥镇里仁村榷香社会组织服务中心遗失民办非企业单位登记证书副本统一社会信用代码52330111MJ8886108R,声明作废。

江山市神舟制冷设备有限公司遗失公章,编号33088110013976,声明作废。

台州市轩毓杭二手车有限公司遗失公章一枚,编号33108210127935,声明作废。

海宁翔鹏建设工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。

浙江永贵电器股份有限公司遗失合同专用章(2),声明作废。

温州市盛鑫电动车有限公司遗失公章3306830035691,声明作废。

温州市玉兰花园业主委员会遗失公章一枚,声明作废。

诸暨市应店街街旺建材经营部遗失公章3306810063538,声明作废。

诸暨市远方建材商行遗失公章一枚,声明作废。

绍兴市友毅建设工程有限公司遗失公章33060210064959,声明作废。

嘉善县嘉禾制品厂遗失公章、财务章、法人章(顾芸芸),声明作废。